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VIDEO: Igor Strelkov vystoupil na podporu Vladimira
Putina a varoval před rozpadem Ruské federace,
protože za Putina prý není legitimní náhrada a přitom
proces na jeho odchod již de facto započal! Jevgenij
Prigožin podle Strelkova vstupuje do politiky a v
Kremlu se rozpoutala mocenská krize! Průzkum NAFI
se neobjevil jen tak náhodou, je to součást procesu
odcházení Vladimira Putina z Kremlu! Speciální
vojenská operace na Ukrajině spustila podle
Strelkova krizi v Putinově systému moci budovaném
více jak 20 let!
Vedoucí kolotoče ⋮
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VIDEO: Igor Strelkov vystoupil na podporu Vladimira Putina a varoval před rozpadem
Ruské federace, protože za Putina prý není legitimní náhrada a přitom proces na jeho
odchod již de facto započal! Jevgenij Prigožin podle Strelkova vstupuje do politiky a
v Kremlu se rozpoutala mocenská krize! Průzkum NAFI se neobjevil jen tak náhodou,
je to součást procesu odcházení Vladimira Putina z Kremlu! Speciální vojenská

https://aeronet.news/video-igor-strelkov-vystoupil-na-podporu-vladimira-putina-a-varoval-pred-rozpadem-ruske-federace-protoze-za-putina-pry-neni-legitimni-nahrada-a-pritom-proces-na-jeho-odchod-jiz-de-facto-zapocal/
https://aeronet.news/
https://aeronet.news/category/videa/
https://aeronet.news/wp-content/uploads/StrelkovPutinFeat.jpg


2/12

operace na Ukrajině spustila podle Strelkova krizi v Putinově systému moci
budovaném více jak 20 let!

O víkendu zamrzlo v Rusku peklo. Doslova tak se dá hodnotit vystoupení plukovníka GRU
Igora Girkina Strelkova na setkání ruských vlastenců, kde o víkendu prohlásil, že navzdory
jeho kritice Vladimira Putina je v této chvíli Putin jediným legitimním politikem v
zemi, který může vést Rusko, ale za současnou krizi v Kremlu si prý Putin může
úplně sám. Obklopil se neschopnými, ale 100% loajálními lidmi.

Dokud nenastala Speciální vojenská operace na Ukrajině, dalo se to maskovat, a to de
facto více jak 20 let. Po zahájení SVO se však ukázala nekompetentnost generálů uvnitř
generálního štábu Ruské armády, přičemž nekompetentnost není přesné slovo, protože
neschopnost některých velitelů hraničí až s vlastizradou. Podle Strelkova jde o tzv. klan
Vlasovců uvnitř Kremlu a v generálním štábu. A nespokojenost těch, kdo Putina v roce
1999 přivedli k moci, začíná být už natolik zjevná, že si začali vybírat náhradníka za Putina.

A bude se postupovat podle osvědčeného mustru. Nástupce opět nebude z řad politiků, ale
opět z okruhu tajných služeb a vojenských organizací. Jevgenij Prigožin byl podle
Strelkova aktivován na podzim loňského roku, když začal kritizovat generální štáb a
veřejně odhaloval problémy v ruském vojenském zásobování, čímž odhalil nepříteli
stav problémů uvnitř Ruské armády. Od té doby se jeho rétorika zesiluje a vyvrcholila
minulý týden ostrým výpadem proti ministru obrany Sergeji Šojgu a proti náčelníku
generálního štábu Valeriji Gerasimovovi, viz. video níže.

Oba dva obvinil ze smrti několika desítek operátorů PMC Wagner, protože nedostali od
armády dostatek munice. Roztržku po pár dnech uklidnil generál Sergej Surovikin, že zajistí
pro Wagnerovce munici. Jenže už ve středu vyšel v Rusku na médiích bleskový telefonický
průzkum agentury NAFI, který ukázal, že Jevgenij Prigožin zaostává ve volebních
preferencích za Vladimirem Putinem jen o necelá 3 procenta. Pokudy by se konaly
prezidentské volby, Prigožin by byl za Putinem v těsném závěsu.

Prigožin usiluje o vstup do politiky a má nahradit Vladimira Putina, což ale podle Strelkova povede k rozpadu Ruska

Ten průzkum se podle všeho neobjevil náhodou, ale jde o proces přípravy na odchod
Vladimira Putina z Kremlu. Je to počátek tzv. veřejné objednávky nespokojenosti, přičemž
Rusům je automaticky v průzkumu nabízen potenciální nástupce v podobě Jevgenije
Prigožina. Je to úplná kopie průzkumů veřejného mínění, které se objevily v Rusku na jaře
v roce 1999, kdy nespokojenost s Borisem Jelcinem, který nedokázal řešit ekonomické
problémy v zemi, už byla tak zřetelná, že bylo jasné, že Jelcin nakonec brzy odejde.
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Ten proces byl podle Strelkova právě zahájen a jde podle něho o nebezpečný proces, který
může vést k rozpadu Ruska. Vladimir Putin drží Rusko pohromadě desítkami
zákulisních dohod s ruskými oligarchy po celém Rusku. Na klíčová místa dosadil své
loajalisty, jejichž loajalita je ale jen tak silná, jak silná je pozice Vladimira Putina v
Kremlu. A ta v poslední době oslabuje. Kreml je prostoupen Vlasovci, kariérními diplomaty,
politiky a kariérními generály ve vojenském štábu.

Video přehrávač
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Použitím šipek nahoru/dolů zvýšíte nebo snížíte úroveň hlasitosti.

Děti těchto lidí studují anebo už dokonce trvale žijí v zemích na Západě, ti lidé nemají
vlastenecký vztah k Rusku, protože jejich děti a celé rodiny jsou navázány na život na
Západě. Nedivte se proto, že kolektivisté uvalili sankce na ruské oligarchy žijící na západě,
tedy na některé nejkřiklavější z nich, protože to funguje jako forma nátlaku, vydírání a
varování těmto kremelským politikům a generálům, že ty sankce by mohly dopadnout i na
jejich rodiny a děti v EU a v USA.

A tak je spuštěna speciální vojenská operace, kdy generálové v ruském štábu neumí dodat
vojákům munici, bezdůvodně nařizuji ruským vojákům stažení bez boje z úseku fronty, a to
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pod záminkou nedostatku munice, kterou generálové v Moskvě sami způsobili, aby měli
výmluvu, proč ustupují z pozic. A k čemu to vede? K nespokojenosti těch, kteří dali
Putinovi povel k SVO operaci na Ukrajině. Je to nespokojenost Moskevských
kanceláří. Putin si dosadil za 20 let do mocenských struktur loajalisty, kteří jsou ale ve
skutečnosti pro-západně zavázaní, skrze své rodiny, potomky atd.

Strelkov: Putin si za mocenskou krizi v Kremlu může sám, obklopil se Vlasovci a dosadil je úplně všude v posledních 20 letech

Putin tak má v řídících pozicích Vlasovce! Ano, pro-západní ruské elity. A dokud nevypukla
válka na Ukrajině, dařilo se Putinovi tento fakt skrývat. Ti Vlasovci neměli příležitost se
projevit, zviditelnit se. Jenže po vypuknutí SVO najednou ti samí Vlasovci měli na frontě
řídit boje proti svým západním chlebodárcům, proti zemím NATO, ve kterých žijí, studují,
pracují a podnikají jejich děti, rodiny, potomci, vnuci.

A najednou loajalita Putinovi u těchto Vlasovců mizí, najednou přichází vlastizrada při
velení na frontě maskovaná za neschopnost, případně za logistické problémy s municí. A
Putin nemůže dělat nic, protože on tyto lidi do těch funkcí jmenoval, on je tam
dosadil během těch 20 let a obvinit je teď z neschopnosti nebo z vlastizrady by
znamenalo udělat z Putina buď diletanta, nebo spolupachatele, protože on je tam
dosadil a on si je měl prověřit předem, že nezradí, že nemají na západě střet zájmů atd.

Bleskový průzkum ruské agentury NAFI z poloviny týdne

Igor Strelkov to zhodnotil naprosto skvěle, přesně tato situace teď vznikla v Kremlu a
Moskevské kanceláře zahájily ten samý proces, který naposledy běžel v Rusku na jaře roku
1999, tedy proces počátku odcházení vládnoucího prezidenta, se kterým už není
spokojenost. Ten proces bude pokračovat a nenastane odchod Vladimira Putina ze dne na
den, to se nestalo ani v tom roce 1999.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/PruzkumNAFI_HD.jpg
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Budou se v následujících týdnech a měsících kumulovat a nezvykle medializovat
projevy neschopnosti lidí, které dosadil k moci Putin, a to tak, aby vina za jejich
neschopnost nakonec padla na Putina. Explodující drony nad Kremlem, explodující
rafinérie hluboko v Rusku, teroristické útoky v Rusku, ztráty a ústupy Ruské armády kvůli
neschopnosti generálů jmenovaných Putinem, na což nezapomene okamžitě a hlasitě ve
videu upozornit Jevgenij Prigožin, kterému tím znovu naskočí procenta preferencí. Takhle
je to připravené. Aby chyby lidí, které tam dosadil, padli na hlavu právě jemu. Vladimir Putin
je v procesu odcházení.

Putinovský systém jednoty Ruska je založen na zákulisních dohodách s oligarchy. Jakmile padne Putin, ty dohody padnou

spolu s ním

Problém je v tom, že celistvost Ruska je založena na dohodách, na zákulisních obchodech
mezi Putinem a mocnými oligarchy, vojensko-průmyslovým sektorem, Gazpromem atd. A
pokud Putina nahradí někdo jako Jevgenij Prigožin, tyto dohody padnou a oligarchové v
regionech začnou sypat peníze do procesů osamostatnění, do hnutí za nezávislost s
podporou Západu atd.

Prigožin dokáže vyhlásit všeobecnou mobilizaci, dokáže i obsadit celou Ukrajinu v
totální válce, ale ve stejné chvíli dokáže rozložit celé Rusko, protože totální válka proti
Ukrajině vyvolá totální odpor ruských oligarchů, kteří drží pohromadě Rusko. Všimněte si,
proč Ruská armáda dodnes nebombardovala největší ukrajinskou rafinérii v Kremenčuku?
Protože tato rafinérie je přes ruský Tatněft vlastněna dvěma ruskými oligarchy, Děripaskou
a Minnichanovem, i když Ukrajina proti nim uvalila sankce. Ale oni oba nechtějí, aby jim
Ruská armáda rafinérii na Ukrajině rozstřílela.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/Putin-och-Lev-Leviev_zpsca69907c.jpg
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Lev Leviev, rusko-izraelský obchodník s diamanty a bývalý předseda Federace
židovských obcí v Rusku, který v roce 1999 přivedl Vladimira Putina do Kremlu

A tak ukrajinská armáda díky tomu nemá o palivo nouzi! A o provozu ropovodu Družba,
který dodává ropu do Maďarska, který opět má vazbu na Tatněft, se není třeba ani bavit,
protože na ten zase pro změnu nesmí zaútočit ukrajinská armáda, není dovoleno! To jsou
pouze příklady za všechny, jak bizarní pravidla má speciální vojenská operace, která se
vyznačuje “speciálním” přístupem k tomu, komu lze vybombardovat podnik na Ukrajině až
do základů, a kterého závodu se naopak nesmí ruská nebo ukrajinská armáda ani
dotknout.

Takže v Rusku již běží průzkumy s Prigožinem a Strelkov varuje před mocenskou krizí v
Kremlu. Všechno do sebe zapadá. SVO odkrylo karty o Kremlu, ale jediné, co bylo
vyjeveno, to je fakt, že neschopnost těch, kteří nesou zodpovědnost, je legitimizováno tím,
kdo je do funkce protlačil a instaloval – Vladimir Putin. Otázkou jen je, jestli tito Vlasovci
budou mít více loajality k Putinovi, anebo k jeho nástupci, kterého mu chystají ti, které sám
dosadil do funkcí v Kremlu za posledních 20 let.

-VK-

Šéfredaktor AE News

PODOBNÉ ČLÁNKY
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VIDEO: Další výhrůžka z Kyjeva! Zelenský pohrozil lidem v Kremlu, že špatně
skončí a nezemřou přirozenou smrtí! Ukrajinské vedení má nervy na pochodu,
protože Rusové asi zabili v noci ze 7. na 8. května náčelníka generálního
štábu AFU Valerije Zalužného, ten není k dohledání a odmítl se zúčastnit
schůzky NATO, nepřipojil se ani na dálku přes internet! Šéf vojenského výboru
NATO to oznámil ve středu v Bruselu! Zelenského výrok je pomstou za zabití
Zalužného? A odkud fouká vítr proti Prigožinovi? Dotahuje se v preferencích
na Putina!

Kvě 12, 2023

VIDEO: Poradce Volodymyra Zelenského začal na ukrajinské televizi
vyhrožovat Evropě terorismem a zavlečením války do zemí EU, pokud Evropa
přestane dodávat zbraně na Ukrajinu! Michailo Podoljak reagoval na slova
šéfa evropské diplomacie Josepa Borrella o tom, že válku na Ukrajině lze
ukončit snadno pomocí zastavení dodávek zbraní Kyjevu! Jaký je krizový
scénář? Ukrajinská armáda by se po zhroucení fronty a před postupující
Ruskou armádou evakuovala z Ukrajiny do příhraničních oblastí sousedních
zemí EU!

Kvě 11, 2023

54

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen Akismetem. V takovém
případě je diskusní příspěvek odeslán k ručnímu schválení administrátorem, což může
zabrat až 24 hodin. Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení.
Děkujeme.
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https://aeronet.news/video-poradce-volodymyra-zelenskeho-zacal-na-ukrajinske-televizi-vyhrozovat-evrope-terorismem-a-zavlecenim-valky-do-zemi-eu-pokud-evropa-prestane-dodavat-zbrane-na-ukrajinu/
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Upozornit na

Návštěvník

Zajímavá a pro Evropu důležitá situace voleb v Turecku …

“Opoziční vůdci tvrdí, že Kiliçdaroglu ve volbách vede. Istanbulský starosta Ekrem
Imamoglu večer vyjádřil přesvědčení, že se ještě dnes podaří zvolit kandidáta opozice
novým prezidentem. Jeho Lidová republikánská strana (CHP) uvedla, že Kiliçdaroglu získal
51,5 procenta hlasů. Původ údajů, které zveřejňuje opozice, však není jasný. Průzkumy
zveřejněné krátce před volbami ukazovaly, že opoziční kandidát Kiliçdaroglu má šanci
vyhrát už první kolo prezidentské volby.”
Důležitá věta: “Původ údajů, které zveřejňuje opozice, však není jasný. ” !!!

Světě div se – stejně jako v Brexitu, “naší” volbě Prezidenta, u Makarona ve F … a Fšude v
“démon- gratickým” světě je ten DUAL 49,98 % (Erda – konzervativec) contra 46,92% (
Kemal – “vůdce opozice” – světu zatím neznámý, chce Turecko v EU, Švédsko v NATO,
“DEMOCRACY a transparency pro všechny Turky” + “západní hodnoty” a nařkl Rusko že
ovlivňuje volby a že Erdo je “ruská loutka” (Rusko se už vyjádřilo, že Kemal lže!)
Teď to vypadá, že turecká volební agónie bude až do 2. kola 28.5., protože “nikdo
nepřekročí 50%, nutných pro vítězství v 1. kole…

I když Erdo je zlobidlo a kradač a šmelinář syrské ropy, tak už je “jasnej” a Rusi na něho
mají páky – Putin mu zachránil prdel, když při vojenským převratu před pár lety měl vyletět
do povětří..
Ale ten druhej, Kemal, co vypadá a mluví jako hodný strýček, je evidentně vyučenej u
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SouDruhů – už podle řeči a standartních “lib-demo” frází doktríny NWO, používaných
identicky ve všech jejich “demokratických”/barevných revolucich/převratech!

Ani nechci domýšlet, co by asi nastalo, kdyby SouDruzi ze Záchodu s Kemalem v Turecku
“demokratický zvítězili” …. 😱…
… a otočili největší armádu NATO v Evropě proti Rusku!
Bohužel, mládí Turci už mají taky “démon -krakaticky bymyty mozky Záchodem a jeho
hovnotami, takže se modlí ke Kemalovi za “změnu směrem na Záchod”…

Když si k tomu NAVÍC přičteme, že dneska Zelenáč v mikyně pro svý neo-nazi dostal ofiko
ZBRANE OD NĚMECKÝCH NACISTŮ – OPĚT PROTI RUSŮM – masivní vyzbrojeni za
Miliardy Eurů, tak mě napadá jen že MY JSME TADY V PROSTŘEDKU mezi Turkem a
Němcem…. a němečtí Nácci půjdou opět na Rusa!
Zatím jakože na “cvičení” – a včetně NAŠICH!
BOŽE CHRAŇ NÁS OD ZLA TĚCH KRIPLŮ!

Návštěvník

Osobně mám se soudruhem Stalinem velký problém, ale co udělal?S Trockým, ohrožoval
ho, jako bývalý velitel a tvůrce Rudé armády? Ne. Dřepěl ve vyhnanství v Mexiku. Poslal 2
komanda, aby zrádce zlikvidovaly. Proč? Protože to se nikdy neodpouští. Aneb jak říká
staré staleté přísloví- “Lepší dobrý nepřítel, než špatný přítel.”

Návštěvník

https://t.me/c/1630063498/63699 ‼ �� Znova znamenia: keď Zelenský zakričal “Rusi!”,
udelená cena Karola Veľkého spadla na zem.

Počas jeho prejavu škatuľa s medailou náhle spadla zo stojana a prinútila ukrajinského
prezidenta zavrieť ústa, aby prerušil svoj odsudzujúci prejav.

https://href.li/?https://t.me/c/1630063498/63699
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Návštěvník

Sedem rokov súženia.

Poďme rátať.

Je rozdelených na tri a pol roka a ďaľších tri a pol roka.

Sedem rokov súženia začalo rokom 2020. To sa rozbehol prvý jazdec apokalypsy, kôň
nemoci. KOVID.,
2022 druhý kôň, vojna. Onedlho príde ďaĺší, hlad, to jest drahota a nakoniec smrť.

Kde je teda koniec prvej polovice sedemročnice veľkého súženia? Leto 2023.

Ak dobre píšem, tak cez leto bude známy výsledok konfliktu. A ak sme v tej sedemročnici
súženia tak svetovláda bude už zostavená. Teda víťazstvo jednej zo strán naštartuje NWO.
Do konca potom už bude zostávať len ďaľších tri a pol roka.

Návštěvník

Kdybych chtěl být ironik, 2.čečenská válka “udělala” Putina, ukrajinská ho dorazila.

Návštěvník

Skvělý článek.

Tady je pro pochopení řečeno vše: …” jak bizarní pravidla má speciální vojenská operace,
která se vyznačuje “speciálním” přístupem “…

A k té větě psané červeně: podle mne Putin je spolupachatel. Nejmenoval totiž ty lidi do
funkcí na základě vlastního výběru, ale diktátu. Nemá suverenitu, pravomoce, a proto ani
čistky neudělá. Ty bude nejlíp, když udělají vojáci sami. Tady připomenu Film o doktoru
Zhivago z roku 1965, natočený podle knihy Pasterňáka, přímého účastníka válečných
procesů, které jsou stále stejné dnes jako před 100 lety.
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Návštěvník

Prigozin je dobry vojevudce, s generalama se lze take domluvit, Strelkov ma dobry vhled a
je to vlastenec, Putin je schopny prezident.

Pride mi to cele jako svycarske hodinky.

To, ze se obcas koza utrhne ze retezu se da ustat lepe, nez kdyby nekolik buldozeru tahalo
ze zeme tak zakoreneny strom, jako je Vladimir Putin.

Návštěvník

rusy sa musia zbavit zidov len to ich zachrani pred porazkov a vsetko ostatne su len
zavadzajuce manevre

Návštěvník

Rusko je dnes ve stejné situaci, jak bylo v r. 1916, kdy mělo vítezství nad Němci na dosah
a kdy jej zevnitř za
únorového převratu rukou židozednářů okolo Kerenského a zrádců srazili na kolena, cara
Mikuláše II. zbavili moci a předali ji Prozatimní vládě, řízené z Londýna a kdy muselo být
Rusko zachráněno vlastenci jako Strelkov, kteří se přidali k bolševikům v VŘSR a za cenu
občanské války a strašných obětí v občanské válce proti mezinárodní intervenci, je, Rusko,
zachránili…
Velice se to podobá dnešku…
Říká se, že nevstoupíš dva krát do jedné řeky, ale to ještě neznamená, že nemůžeš dva
krát šlápnout do stejného hovna…
Už tu nechybí ani výzvy ke znárodňování, našeptávač typu Rasputina a ani ambiciózní
Kavkazan, jako tenkrát, ale to nemá cenu předbíhat…
Je to holt furt stejný: “za každó sveňárnó najdeš žeda!”
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Mimo tema.
fialovy hnus a smrdihub se zluklym chrupem profesor -dochtor fiala petr kandidat ved phd,
prohlasil, ze se nenecha zastrasit stavkami a vlada pry take ne.
Obcane ti vzkazuji profesore, ze se rovnez nenechaji zastrasit a to ani tvymi metodami,
ktere nachazeji inspiraci v praktikach gestapa a temne doby padesatych let minuleho
stoleti.
Jeste se v historii nikdy nestalo, ze by nejaky rezim trval vecne a ten tvuj fialo bude uz
opravdu kratky.
Otazkou je co se s tebou pak stane.


